Akce na urcitou
vzdalenost

DATA KARTA pro BasicMOST

A Pohyb téla

Ziskani kontroly

Umisténi

Vzdalen  Vzdalen(

Kroky ) m)

Zadny pohyb t&la

Bez ziskani kontroly
Drzet

Bez umisténi
Drzet
Hodit

11-15 38 12

16-20 50 15

Uchopit lehky objekt
Uchopit lehky objekt Simo

Odlozit
Volné tolerance

21-26 65 20

27-33 83 25

1 — 2 kroky

Sednout bez ustaveni
Vstat bez ustaveni
Sehnout se a napfimit 50 %

Ziskat Ne-simo
Ziskat tézky/objemny
Ziskat nevidény
Ziskat blokovany
Promichany

Rozpojit, Shromazdit

Volné tolerance pfi nevidéni
Umistit s ustavneim

Umistit s lehkym tlakem
Umistit s dvojim umisténim

34-40 30

41-49 38

50-57 44

58-67 51

Sehnout se a naprimit

Ulozit s péci

Ulozit s prenosti
UloZit nevidény
Ulozit blokovany
Ulozit velkym tlakem
Ulozit s mezipohyby

68-78 59

79-90 69

91-102 78

103-115 88

Sednout Vstat

116-128 98

129-142

8 — 10 krokd

Sehnout se a sednout, Vylézt
nahoru, Slézt dold, Vstat a
sehnout se, Dveimi

Pfesun fizeny

Tlagit / Tahnout / Otaget Tocit

X
Procesni ¢as

sekundy minuty hodiny

Vyrovnani

zadna ¢innost

zadna cinnost

zadny procesni ¢as

143-158

159-174

175-191

Zzadné vyrovnani

Tlacit/Tahnout/Otacet<12in.(30cm)
Tlacit tlacitko Tlacit nebo tahnout
prepina¢ Otacet oto¢nym knoflikem

0,01 | 0,0001

0.5 sec. min. hr.

vyrovnani na 1

bod

Tlacit/Tahnout/Otacet>12in.(30cm)
Tlacit/Tahnout s odporem Usadit Uvolnit
Tlacit/Tahnout se zvys.kontrolou
Tlagit/Tahnout 2 etapy <12in.(30cm)
Tlacit/Tahnout 2 etapy < 60cm soucet

1 otacka

0,02

1,5 sec. )
min.

vyrovnani na 2
body <4 in. (10
cm)

Tlacit/Tahnout 2 etapy>12in.(30cm)
Tlacit/Tahnout 2 etapy>60cm soucet

Tlacit s 1-2 kroky

Tlacit/Tahnout 3 — 4 etapy

Tlagit s 3 — 5 kroky

Tlagit s 6 — 9 kroky

2 - 3 otacky

4 — 6 otacek

7 — 11 otacek

2,5 sec. 0'94
min.
0,07

4,5 sec. .
min.

0,11
min.

7,0 sec.

F Utahnout nebo Uvolnit L

vyrovnani na 2
body > 4 in. (10
cm)

vyrovnani s

presnosti

Cinnost
prstu

Cinnost zapésti

Cinnost paze

nastroje Kladivo

Rolovani| Otoceni

Razy Toceni | Klepnuti Otoceni Razy Toceni

Cinnost Nastroj

Vyrovnani na

Obrobek

Pramér ruka
Sroubu ..
NGz

ruka,

. |Sroubova

k, récna,
T-kli¢

kli¢ na

matice, ruka,
Allen kli¢, | kladivo

raéna

kli¢ na
matice,
Allen kli¢

kli¢ na

matice,
Allen Kkli¢,

raéna

T-kli¢ | Kli¢ na
obouruén| matice,
y Allen Kli¢

NGzky
ruka, | utahovac Klesté
kladivo ka

Prsty nebo

Psaci pomticky

- Méfici nastroje

Rysku na stupnici

Stupnici indikatoru

Vyrovnani na

Proti zaraze¢ce (-kam)

Y& (6mm) Pomiicky

povrch.dpravy
1* (25mm) Sroubovak

1 vyrovnani k zarazce

2 vyrovnani k zarazce (-kam) 1
vyrovnani ke 2 Zka

Racna

T-kli¢

Klic s

3 vyrovnani k zaraZce (-kam) 23
vyrovnani na linku

uzavi.koncem
Allen kli¢

Utahovacka

Charakteristiky atypickych
predméti
Nastavitelny plochy, velky, tenky, ostry, obtizné

klig manipulovatelny




DATA KARTA pro BasicMOST

(] S M R T

Délit Povrchova uprava Méreni Zaznamenani Mysleni

Kroutit / | Odatipnou . Cistit Cistit . - ... | Kontrolov .
Ohnout t Ustfihnout vzduchem | kartagem Offit Mérit Znadit at Cist

klesté nuzky le:;:c';‘e_ kartac hadfik méfici pomuUcky znackovac | oci, prsty

znaky,
samost.slova

stfih(y) $.ft.(0,1m?) | sq.ft.(0,1m?)| sq.ft.(0,1m?) in (cm) ft. (m) znaky body

1 - - Odfajfknuti 1 1

makky 2 . 1 3 3

Linka indikatorova hodiny

kroutit, ohnout , . Misto 1 dutina, - dotykem hodnota ze stupnice
ek stfedni bod 1 maly objekt 2 @it |6 gaumnebocas 15

teplotu

hodnota z

tvrdy - profilovy kalibr 6 - 3 Yo 12 e 24

vadu

ohnout — Pevna stupnice posuv.méfitko 12 in 9 2

i . wbukovahocnota 38
zévlacka (30cm) podpis nebo datum

Listkovy sparometr 13 3 54

Ocel.méf.pasmo 6 ft (2m) Hloubkovy
mikrometr

Vnéjsi — Mikrometr 4 in (10cm) 23 94

18 72

Vnitfni — Mikrometr 4 in (10cm)

ATKFVLVPTA Ruéni jerab
A T L K F \" P
int::x Akce na uréitou Transport do 2 tun Zahé!(nout a Vertikalni int:;x
X Vz?ki:)ek';‘;St Stopy (metry) Vyhaknout Uvolnit objekt premisténi Umisténi ”
Prazdny Nalozeny Palce (a)
3 2 Bez zmény sméru 9 (20) Bez zmény sméru 3
6 4 S jednou zménou sméru 15 ( 40) Ustavit jednou rukou 6
10 7 5(1,5) 5(1,5) Se dvémi zménami sméru 30 (75) Ustavit obéma rukama 10
© i 269 et sy eemisisinin g
24 15 20 (6) 18(5,5) Jeden nebo dva haky 6o(150)  Usaviaumisits nékolla 2
2w 009 50 e e s g
42 26 40 (12) 35 (10) 42
54 33 50 (15) 45 (13) 54

1TMU =0,00001 hod

=0,0006 min

=0,036 sek

1 hodina =100 000 TMU

1 minuta =1667 TMU

ive — LvlE
ovle — L8
98¢ — ¢S
1192 —¢2eee
leeg — 220
90T —2v8lL
188 — L€L
9€. — 209
1109 - L.y
9.v — 19¢
99¢ —8/¢
1/2— 16l

1 sekunda =27,8 TMU




